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１ 「（仮称）中央図書館の基本計画に関するアンケート」概要 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
２ 属性 
 
問 3-1 あなたの性別をお答え下さい。（Ｎ＝822） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 アンケート対象：13 歳以上の市民 3,000 人を無作為抽出 

 調査方法：郵送配布・回収 

 調査期間：平成 18 年 8 月 24 日～9月 4 日 

 総配布数：3,000 票 

 回収数：822 票（9 月 4 日時点） 

 回収率：27.4% 
 

（上段：実数値　下段：構成比）
男性 女性

不明 計

308 492 22 822
37.5% 59.9% 2.7% 100.0%

全体

女性 492 (59.9%)

不明 22 (2.7%)

男性 308 (37.5%)
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問 3-2 あなたの年齢をお答え下さい。（Ｎ＝822） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 3-3 あなたの職業をお答え下さい。（Ｎ＝822） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（上段：実数値　下段：構成比）
13～15歳 16～18歳 19～22歳 23～29歳 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

不明 計

24 22 40 60 140 128 156 126 105 21 822
2.9% 2.7% 4.9% 7.3% 17.0% 15.6% 19.0% 15.3% 12.8% 2.6% 100.0%

全体

16～18歳 22 (2.7%)

19～22歳 40 (4.9%)

23～29歳 60 (7.3%)

30歳代 140 (17.0%)

40歳代 128 (15.6%)
50歳代 156 (19.0%)

60歳代 126 (15.3%)

70歳以上 105
(12.8%)

不明 21 (2.6%)

13～15歳 24 (2.9%)

（上段：実数値　下段：構成比）
会社員 自営業 学生 専業主婦 パート・ア

ルバイト
無職 その他

不明 計

207 65 70 188 111 120 39 22 822
25.2% 7.9% 8.5% 22.9% 13.5% 14.6% 4.7% 2.7% 100.0%

全体

自営業 65 (7.9%)

学生 70 (8.5%)

専業主婦 188
(22.9%)

パート・アルバイト
111 (13.5%)

無職 120 (14.6%)

その他 39 (4.7%)

不明 22 (2.7%)

会社員 207 (25.2%)
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問 3-4 あなたのお住まいをお答え下さい。（Ｎ＝822） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 3-5 尾張一宮駅・名鉄一宮駅の利用頻度はどのくらいですか？（Ｎ＝822） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（上段：実数値　下段：構成比）
旧一宮地
区

葉栗地区 西成地区 丹陽地区 浅井地区 北方地区 大和地区 今伊勢地
区

奥地区 萩原地区 千秋地区 尾西地区 木曽川地
区 不明 計

188 45 57 48 39 13 92 54 25 31 31 119 61 19 822
22.9% 5.5% 6.9% 5.8% 4.7% 1.6% 11.2% 6.6% 3.0% 3.8% 3.8% 14.5% 7.4% 2.3% 100.0%

全体

（上段：実数値　下段：構成比）
通勤・通学
などでほぽ
毎日

週に2・3回
位

週に1回位 月に2・3回
位

月に1回位 年に5・6回
位

ほとんど利
用しない

不明 計

93 49 68 124 140 161 167 20 822
11.3% 6.0% 8.3% 15.1% 17.0% 19.6% 20.3% 2.4% 100.0%

全体

週に2・3回位 49
(6.0%)

週に1回位 68
(8.3%)

月に2・3回位 124
(15.1%)

月に1回位 140
(17.0%)

年に5・6回位 161
(19.6%)

ほとんど利用しない
167 (20.3%)

不明 20 (2.4%)

通勤・通学などでほ
ぽ毎日 93 (11.3%)

葉栗地区 45 (5.5%)

西成地区 57 (6.9%)

丹陽地区 48 (5.8%)

浅井地区 39 (4.7%)

北方地区 13 (1.6%)
大和地区 92
(11.2%)

今伊勢地区 54
(6.6%)

奥地区 25 (3.0%)

萩原地区 31 (3.8%)

千秋地区 31 (3.8%)

尾西地区 119
(14.5%)

不明 19 (2.3%)

木曽川地区 61
(7.4%)

旧一宮地区 188
(22.9%)
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３ 図書館利用の現況 
 
問 1-1 あなたは過去 1年間、図書館を利用したことがありますか？（Ｎ＝822） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 1-2 あなたが普段利用する図書館は主にどの図書館ですか？（Ｎ＝516） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（上段：実数値　下段：構成比）
利用したこ
とがある

利用したこ
とがない 不明 計

516 280 26 822
62.8% 34.1% 3.2% 100.0%

全体

（上段：実数値　下段：構成比）
豊島図書
館

尾西図書
館

玉堂記念
木曽川図
書館

尾西児童
図書館

子ども文化
広場

地域文化
広場

移動図書
館(ほたる
号)

その他の
図書館 不明 計

230 83 92 8 39 22 4 26 12 516
44.6% 16.1% 17.8% 1.6% 7.6% 4.3% 0.8% 5.0% 2.3% 100.0%

全体

尾西図書館 83
(16.1%)

玉堂記念木曽川図
書館 92 (17.8%)

尾西児童図書館 8
(1.6%)

子ども文化広場 39
(7.6%)

地域文化広場 22
(4.3%)

移動図書館(ほたる
号) 4 (0.8%)

その他の図書館 26
(5.0%)

不明 12 (2.3%)

豊島図書館 230
(44.6%)

不明 26 (3.2%)

利用したことがない
280 (34.1%)

利用したことがある
516 (62.8%)
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問1-3 図書館へは主にどのような目的で行かれますか？（Ｎ＝516） 

   （２つまで○） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 1-4 図書館の利用頻度はどのくらいですか？（Ｎ＝516） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（上段：実数値　下段：構成比）
本の貸出、
返却

本を読む 新聞や雑
誌を読む

ビデオ等の
貸出、返却

ビデオやＣ
Ｄを視聴す
る

仕事や研
究の調べ
もの

学校の勉
強や自習

行事や講
座に参加

くつろぎの
場

その他

不明 計

358 122 56 52 14 89 47 25 23 21 2 516
69.4% 23.6% 10.9% 10.1% 2.7% 17.2% 9.1% 4.8% 4.5% 4.1% 0.4% 100.0%

全体

69.4%

23.6%

10.9%

10.1%

2.7%

17.2%

9.1%

4.8%

4.5%

4.1%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

本の貸出、返却

本を読む

新聞や雑誌を読む

ビデオ等の貸出、返却

ビデオやＣＤを視聴する

仕事や研究の調べもの

学校の勉強や自習

行事や講座に参加

くつろぎの場

その他

不明

（上段：実数値　下段：構成比）
ほぼ毎日 週に2・3回

位
週に1回位 月に2・3回

位
月に1回位 年に5・6回

位
年に1・2回
位 不明 計

3 14 44 145 102 104 98 6 516
0.6% 2.7% 8.5% 28.1% 19.8% 20.2% 19.0% 1.2% 100.0%

全体

月に2・3回位 145
(28.1%)

月に1回位 102
(19.8%)

年に5・6回位 104
(20.2%)

年に1・2回位 98
(19.0%)

週に1回位 44
(8.5%)

不明 6 (1.2%)
週に2・3回位 14
(2.7%)

ほぼ毎日 3 (0.6%)
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問 1-5 1 回あたりの図書館滞在時間はどのくらいですか？（Ｎ＝516） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 1-6 ふだん図書館には主に何で行かれますか？（Ｎ＝516） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（上段：実数値　下段：構成比）
30分以内 30分～1時

間以内
1時間～2
時間以内

2時間～4
時間以内

4時間以上
不明 計

79 231 149 41 12 4 516
15.3% 44.8% 28.9% 7.9% 2.3% 0.8% 100.0%

全体

（上段：実数値　下段：構成比）
徒歩 自転車 バイク 自家用車 バス 鉄道

不明 計

18 164 1 308 13 10 2 516
3.5% 31.8% 0.2% 59.7% 2.5% 1.9% 0.4% 100.0%

全体

自転車 164 (31.8%)

バイク 1 (0.2%)自家用車 308
(59.7%)

バス 13 (2.5%)

鉄道 10 (1.9%)

不明 2 (0.4%)

徒歩 18 (3.5%)

30分～1時間以内
231 (44.8%)

1時間～2時間以内
149 (28.9%)

4時間以上 12
(2.3%)

不明 4 (0.8%)

2時間～4時間以内
41 (7.9%)

30分以内 79
(15.3%)
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問 1-7 図書館をよく利用する曜日はいつですか？（Ｎ＝516） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問 1-8 図書館をよく利用する時間帯はいつですか？（Ｎ＝516） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（上段：実数値　下段：構成比）
平日 土曜・日

曜・休日
両方

不明 計

228 194 91 3 516
44.2% 37.6% 17.6% 0.6% 100.0%

全体

土曜・日曜・休日
194 (37.6%)

両方 91 (17.6%)

不明 3 (0.6%)

平日 228 (44.2%)

（上段：実数値　下段：構成比）
9～10時 10～12時 12～13時 13～15時 15～17時 17～19時 19～21時

不明 計

26 209 17 170 73 13 4 4 516
5.0% 40.5% 3.3% 32.9% 14.1% 2.5% 0.8% 0.8% 100.0%

全体

10～12時 209
(40.5%)

12～13時 17 (3.3%)

13～15時 170
(32.9%)

15～17時 73
(14.1%)

17～19時 13 (2.5%)

19～21時 4 (0.8%)

不明 4 (0.8%)

9～10時 26 (5.0%)
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４ 中央図書館に望むこと 
 
問 2-1 中央図書館でどのようなことができれば良いですか？（Ｎ＝822） 

   （１０コまで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（上段：実数値　下段：構成比）
落ち着いて
資料が読
める

静かな部
屋で自習
ができる

探したい資
料や調べ
たいことに
ついて気
軽に相談
できる

図書館の
利用のしか
たや、資料
や情報の
調べ方を
教えてもら
う

最新の資
料や話題
の情報に
触れる

図書館に
所蔵してあ
るCD・DVD
などが視
聴できる

インター
ネット上の
情報や電
子資料な
どをみるこ
とができる

持ちこんだ
パソコンで
資料をつ
くったりイン
ターネット
で調べもの
ができる

有料データ
ベース(新
聞記事検
索や企業
情報など)
が無料で
利用できる

仕事に役
立つ情報
を調べる

仕事に役
立つ講座
や講演会
に参加す
る

就職や起
業するため
の資料や
情報があ
る

暮らしの情
報や行政
サービスが
わかる

医療や健
康づくりの
情報がわ
かる

日本語以
外の言語
の資料が
読める。世
界の情報
を知る

480 249 378 99 290 250 180 107 120 169 86 64 252 292 73
58.4% 30.3% 46.0% 12.0% 35.3% 30.4% 21.9% 13.0% 14.6% 20.6% 10.5% 7.8% 30.7% 35.5% 8.9%

余暇を楽し
むことがで
きる。目的
が無くても
気軽に立
ち寄れる

体が不自
由などの
理由で図
書館に行
けない方
への有料
宅配サー
ビスを利用
する

本を読みな
がら飲食
ができる
コーナーを
利用する

友人と話し
あいながら
調べもの
や学習が
できる

親子で声を
出して本が
読める

読みきか
せや紙芝
居など、子
どもが本に
触れあう機
会に参加
する

子育てをし
ている親ど
うしの出会
いや情報
交換ができ
る

成人向け
の朗読会、
読書会な
どに参加
する

いろいろな
サークル
活動やコ
ミュニティ
情報がわ
かる、情報
交換できる

習い事、学
習、趣味、
仕事など
の発表の
場がある

会議ができ
る

図書館で
(自分の経
験を活かし
て)ボラン
ティアとし
て活動でき
る

商店街の
イベントや
お得な情
報がわか
る

遊びや観
光スポット
の情報が
わかる

地元の産
業や商品
に関する
情報がわ
かる

508 83 194 167 137 151 96 52 170 130 50 41 159 323 113
61.8% 10.1% 23.6% 20.3% 16.7% 18.4% 11.7% 6.3% 20.7% 15.8% 6.1% 5.0% 19.3% 39.3% 13.7%

地域の歴
史・文化に
関する展
示や講演
がある

その他

不明 計

197 53 31 822
24.0% 6.4% 3.8% 100.0%

全体

全体

全体
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58.4%

30.3%

46.0%

12.0%

35.3%

30.4%

21.9%

13.0%

14.6%

20.6%

10.5%

7.8%

30.7%

35.5%

8.9%

61.8%

10.1%

23.6%

20.3%

16.7%

18.4%

11.7%

6.3%

20.7%

15.8%

6.1%

5.0%

19.3%

39.3%

13.7%

24.0%

6.4%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

落ち着いて資料が読める

静かな部屋で自習ができる

探したい資料や調べたいことについて気軽に相談できる

図書館の利用のしかたや、資料や情報の調べ方を教えてもらう

最新の資料や話題の情報に触れる

図書館に所蔵してあるCD・DVDなどが視聴できる

インターネット上の情報や電子資料などをみることができる

持ちこんだパソコンで資料をつくったりインターネットで調べものができる

有料データベース(新聞記事検索や企業情報など)が無料で利用できる

仕事に役立つ情報を調べる

仕事に役立つ講座や講演会に参加する

就職や起業するための資料や情報がある

暮らしの情報や行政サービスがわかる

医療や健康づくりの情報がわかる

日本語以外の言語の資料が読める。世界の情報を知る

余暇を楽しむことができる。目的が無くても気軽に立ち寄れる

体が不自由などの理由で図書館に行けない方への有料宅配サービスを利用する

本を読みながら飲食ができるコーナーを利用する

友人と話しあいながら調べものや学習ができる

親子で声を出して本が読める

読みきかせや紙芝居など、子どもが本に触れあう機会に参加する

子育てをしている親どうしの出会いや情報交換ができる

成人向けの朗読会、読書会などに参加する

いろいろなサークル活動やコミュニティ情報がわかる、情報交換できる

習い事、学習、趣味、仕事などの発表の場がある

会議ができる

図書館で(自分の経験を活かして)ボランティアとして活動できる

商店街のイベントやお得な情報がわかる

遊びや観光スポットの情報がわかる

地元の産業や商品に関する情報がわかる

地域の歴史・文化に関する展示や講演がある

その他

不明
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問 2-2 中央図書館には、どのような資料の充実を望みますか？（Ｎ＝822） 

   （３つまで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 2-3 駅ビルの図書館として開館時間は何時頃が良いと思われますか？（Ｎ＝822） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（上段：実数値　下段：構成比）
文学書 実用書 趣味・娯楽

書
入門書 専門書 郷土・行政

資料
辞書・辞典
類

統計・年鑑
類

洋書 雑誌 新聞 電子出版
物

絵本・児童
書

CD DVD・ビデ
オ

255 232 432 39 253 87 77 40 31 152 31 17 207 70 165
31.0% 28.2% 52.6% 4.7% 30.8% 10.6% 9.4% 4.9% 3.8% 18.5% 3.8% 2.1% 25.2% 8.5% 20.1%

有料データ
ベース

その他
不明 計

27 17 33 822
3.3% 2.1% 4.0% 100.0%

全体

全体

31.0%

28.2%

52.6%

4.7%

30.8%

10.6%

9.4%

4.9%

3.8%

18.5%

3.8%

2.1%

25.2%

8.5%

20.1%

3.3%

2.1%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

文学書

実用書

趣味・娯楽書

入門書

専門書

郷土・行政資料

辞書・辞典類

統計・年鑑類

洋書

雑誌

新聞

電子出版物

絵本・児童書

CD

DVD・ビデオ

有料データベース

その他

不明

（上段：実数値　下段：構成比）
8時 9時 10時 その他

不明 計

168 483 121 8 42 822
20.4% 58.8% 14.7% 1.0% 5.1% 100.0%

全体

9時 483 (58.8%)

10時 121 (14.7%)

その他 8 (1.0%)

不明 42 (5.1%)

8時 168 (20.4%)
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問 2-3 駅ビルの図書館として閉館時間は何時頃が良いと思われますか？（Ｎ＝822） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（上段：実数値　下段：構成比）
18時 19時 20時 21時 その他

不明 計

70 144 257 288 12 51 822
8.5% 17.5% 31.3% 35.0% 1.5% 6.2% 100.0%

全体

19時 144 (17.5%)

20時 257 (31.3%)

21時 288 (35.0%)

その他 12 (1.5%)

不明 51 (6.2%) 18時 70 (8.5%)
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市民アンケート用紙 

（仮称）中央図書館の基本計画に関するアンケート調査 

ご協力のお願い 
平成18年8月 

一宮市教育文化部 図書館事務局 

■アンケートの趣旨 

一宮市では、６つの図書館（豊島・尾西・玉堂記念木曽川・尾西児童図書館、子ども文

化広場、地域文化広場）と移動図書館（ほたる号）を運営しています。このうち、最も蔵

書数の多い豊島図書館は築４０年を経過し、建て替えが必要となっています。 

また、市では一宮駅周辺の地域活性化施策の一つとして、「一宮市による尾張一宮駅ビル

構想（案）」にあわせ、豊島図書館の移転・機能拡充となる中央図書館について検討してい

ます。 

本アンケートは、中央図書館のあるべき図書館像、サービスや施設整備の水準等につい

て「（仮称）中央図書館整備基本計画」としてまとめるにあたり、市民のみなさまのご意見

を広く伺うため、無作為抽出により 13 歳以上の市民 3,000 人を対象に実施するもので

す。 

なお、ご回答いただいた結果については統計的に処理し、調査目的以外に使用すること

はありません。また、無記名ですので、お名前が出ることは絶対にありません。 

以上の趣旨をご理解頂き、アンケートへのご協力をお願いいたします。 

 

■提出方法及び期限 

ご記入いただきましたアンケート票は、同封の返信用封筒にいれ(切手は不要です)、 

９月４日（月） までにお近くの郵便ポストに投函してください。 

  

■お問い合わせ 

市は、本アンケート調査の実施を下記会社に委託しておりますので、本アンケートにつ

いて、ご不明な点がございましたら、下記にお問い合わせください。 

 受託者 八千代エンジニヤリング株式会社 マネジメント部 

担当 勝田・奥平 

電話 ０３（５９０６）０１２７ 

委託者 一宮市教育文化部 図書館事務局（豊島図書館）  

電話 ０５８６（７２）２３４３ 

 

■ご記入にあたって 

 次ページ以降の各設問について、お答え下さい。 

 



 

 

１．図書館の利用について 
問 1-1 あなたは過去１年間、図書館を利用したことがありますか？（１つだけ○） 

１．利用したことがある（→問1-2へ） 

２．利用したことがない（→問２-1へ(【２】ページへ)） 

 

【ここでは、問 1-1 で「１．利用したことがある」と回答された方にお伺いします。】 

問 1-2 あなたが普段利用する図書館は、主にどの図書館ですか？（１つだけ○） 

１．豊島図書館       ２．尾西図書館     ３．玉堂記念木曽川図書館  

４．尾西児童図書館     ５．子ども文化広場   ６．地域文化広場   

７．移動図書館（ほたる号） ８．その他の図書館（           ） 

 

問 1-3 図書館へは主にどのような目的で行かれますか？（２つまで○） 

１．本の貸出、返却     ２．本を読む      ３．新聞や雑誌を読む 

４．ビデオ等の貸出、返却  ５．ビデオやＣＤを視聴する 

６．仕事や研究の調べもの  ７．学校の勉強や自習  ８．行事や講座に参加 

９．くつろぎの場     １０．その他（            ） 

 

問 1-4 図書館の利用頻度はどのくらいですか？（１つだけ○） 

１．ほぼ毎日   ２．週に２・３回位  ３．週に１回位  ４．月に２・３回位  

５．月に１回位  ６．年に５・６回位  ７．年に１・２回位 

 

問 1-5 １回あたりの図書館滞在時間はどのくらいですか？（１つだけ○） 

１．３０分以内     ２．３０分～１時間以内   ３．１時間～２時間以内  

４．２時間～４時間以内 ５．４時間以上 

 

問 1-6 ふだん図書館には主に何で行かれますか？（１つだけ○） 

１．徒歩    ２．自転車    ３．バイク    ４．自家用車   

５．バス    ６．鉄道      

 

問 1-7 図書館をよく利用する曜日はいつですか？（１つだけ○） 

１．平日    ２．土曜・日曜・休日    ３．両方 

 

問 1-8 図書館をよく利用する時間帯はいつですか？（１つだけ○） 

１．９～１０時   ２．１０～１２時  ３．１２～１３時  ４．１３～１５時 

５．１５～１７時  ６．１７～１９時  ７．１９～２１時 

→引き続き【２】ページへ 



 

14 

２．新しく整備する中央図書館に望むことについて 
問 2-1 中央図書館でどのようなことができれば良いですか？（１０コまで○）  

個人として“知る”“学ぶ”“楽しむ”  

１． 落ち着いて資料が読める 

２． 静かな部屋で自習ができる 

３． 探したい資料や調べたいことについて気軽に相談できる 

４． 図書館の利用のしかたや、資料や情報の調べ方を教えてもらう 

５． 最新の資料や話題の情報に触れる 

６． 図書館に所蔵してあるCD・DVDなどが視聴できる 

７． インターネット上の情報や電子資料などをみることができる 

８． 持ちこんだパソコンで資料をつくったりインターネットで調べものができる 

９． 有料データベース（新聞記事検索や企業情報など）が無料で利用できる 

１０． 仕事に役立つ情報を調べる 

１１． 仕事に役立つ講座や講演会に参加する 

１２． 就職や起業するための資料や情報がある 

１３． 暮らしの情報や行政サービスがわかる 

１４． 医療や健康づくりの情報がわかる 

１５． 日本語以外の言語の資料が読める。世界の情報を知る 

１６． 余暇を楽しむことができる。目的が無くても気軽に立ち寄れる 

１７． 体が不自由などの理由で図書館に行けない方への有料宅配サービスを利用する 

１８． 本を読みながら飲食ができるコーナーを利用する 

みんなと“出会う”“触れあう”“学びあう”  

１９． 友人と話しあいながら調べものや学習ができる 

２０． 親子で声を出して本が読める 

２１． 読みきかせや紙芝居など、子どもが本に触れあう機会に参加する 

２２． 子育てをしている親どうしの出会いや情報交換ができる 

２３． 成人向けの朗読会、読書会などに参加する 

２４． いろいろなサークル活動やコミュニティ情報がわかる、情報交換できる 

２５． 習い事、学習、趣味、仕事などの発表の場がある 

２６． 会議ができる 

２７． 図書館で（自分の経験を活かして）ボランティアとして活動できる 

 まちの魅力を“発見する”“深く理解する”  

２８． 商店街のイベントやお得な情報がわかる 

２９． 遊びや観光スポットの情報がわかる 

３０． 地元の産業や商品に関する情報がわかる 

３１． 地域の歴史・文化に関する展示や講演がある 

 

３２． その他（                              ） 
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問 2-2 中央図書館には、どのような資料の充実を望みますか？（３つまで○） 

１．文学書     ２．実用書        ３．趣味・娯楽書  ４．入門書 

５．専門書     ６．郷土・行政資料  ７．辞書・辞典類  ８．統計・年鑑類 

９．洋書     １０．雑誌        １１．新聞     １２．電子出版物 

１３．絵本・児童書 １４．ＣＤ      １５．DVD・ビデオ    

１６．有料ﾃﾞｰﾀﾍﾞｰｽ １７．その他（         ） 

 

問 2-3 駅ビルの図書館として開館時間・閉館時間は何時頃が良いと思われますか？

（１つだけ○） 

開 館 １．8時   ２．9時  ３．10時  ４．その他（   ） 

閉 館 １．18時   ２．19時  ３．20時   ４．21時     ５．その他（   ）

  

 

３．ご自身のことについて 
問 3-1 あなたの性別をお答えください。該当する番号に○印をつけてください。 

 １．男性          ２．女性 

問 3-2 あなたの年齢をお答えください。（１つだけ○） 

１．１３～１５歳  ２．１６～１８歳  ３．１９～２２歳  ４．２３～２９歳 

５．３０歳代    ６．４０歳代    ７．５０歳代    ８．６０歳代 

９．７０歳以上 

問 3-3 あなたの職業をお答えください。（１つだけ○） 

１．会社員  ２．自営業  ３．学生  ４．専業主婦  ５．パート・アルバイト

６．無職   ７．その他（           ） 

問 3-4 あなたのお住まいをお答えください。 

１．旧一宮地区  ２．葉栗地区   ３．西成地区   ４．丹陽地区 

５．浅井地区   ６．北方地区   ７．大和地区   ８．今伊勢地区 

９．奥地区   １０．萩原地区  １１．千秋地区  １２．尾西地区 

１３．木曽川地区  

※旧一宮地区とは、宮西・貴船・神山・大志・向山・富士地区のことです。 

問 3-5 尾張一宮駅・名鉄一宮駅の利用頻度はどのくらいですか？（１つだけ○） 

１．通勤・通学などでほぼ毎日   ２．週に２・３回位   ３．週に１回位   

４．月に２・３回位        ５．月に１回位     ６．年に５・６回位  

７．ほとんど利用しない 

 

 

ご協力ありがとうございました。 
 



アンケート配布対象者内訳

２　属性

問3-1　あなたの性別をお答えください。（N＝3,000）

男 女 計
1,477 1,523 3,000
49.2% 50.8% 100.0%

問3-2　あなたの年齢をお答えください。（N＝3,000）

13～15 16～18 19～22 23～29 30～39 40～49 50～59 60～69 70～ 計
101 105 176 297 588 398 478 432 425 3,000
3.4% 3.5% 5.9% 9.9% 19.6% 13.3% 15.9% 14.4% 14.2% 100.0%

問3-4　あなたのお住まいをお答えください。（N＝3,000）

旧一宮 葉栗 西成 丹陽 浅井 北方 大和 今伊勢 奥 萩原 千秋 尾西 木曽川 計
576 130 279 214 142 69 360 178 106 123 114 470 239 3,000
19.2% 4.3% 9.3% 7.1% 4.7% 2.3% 12.0% 5.9% 3.5% 4.1% 3.8% 15.7% 8.0% 100.0%

旧一宮
19.2%

葉栗
4.3%

西成
9.3%

丹陽
7.1%

大和
12.0%

今伊勢
5.9%

奥
3.5%

萩原
4.1%

千秋
3.8%

尾西
15.7%

木曽川
8.0%

浅井
4.7%

北方
2.3%

13～15
3.4%

19～22
5.9%

16～18
3.5%

23～29
9.9%

30～39
19.6%

40～49
13.3%

50～59
15.9%

60～69
14.4%

70～
14.2%

男性
1,477
（49.2%)

女性
1,523
(50.8%）
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